



9岁“小老板”重回课堂

文/本报记者 赵壁 片/本报记者 杨宁



28日上午，小马彪跟随父亲和张警官第一次来到新学校。



小马彪在拉面馆招呼客人。

下身一条深蓝色牛仔裤、上身一件印有英文字母的格子衬衫，留着短发的小马彪看起来利落又不失帅气。知道他来自兰州后，顾客们就不奇怪他一口不标准的普通话了。

28日，在崂山区张村社区警务室里，身为一家兰州拉面馆“小老板”的小马彪，两只手抹着眼泪一声不吭。原来，送他到青岛找父亲的爷爷27日已赶回兰州老家，小马彪十分不舍。

三个月前，小马彪的父亲马文成在青岛开了一家兰州拉面馆，外出坐公交车连站牌都不认识，得到处问人，这使他下定决心让儿子受到良好的教育。一个月前，马文成让父亲送儿子来青岛上学，“他能学到哪个地步，我就供到哪个地步。”但是，望子成龙的马文成一直没有找到接收儿子的学校。

一周前，中韩派出所的社区民警张波在辖区巡逻时，见到了兰州拉面馆里的小马彪。他对当时的情景印象很深：小马彪腰缠装钱的腰包，负责给客人算账找钱，这个9岁的小家伙全凭口算，一点儿都不含糊，俨然一个称职的“小老板”。客人吃了一碗8元钱的盖浇饭，付了10元，小马彪只找了1元钱。张波以为他出了纰漏，没想到小马彪说，“他还喝了一瓶1元的可乐，没算错！”

因为当天不是节假日也不是周末，张波很奇怪小马彪为什么不上学，了解到是没有找到接收学校后，就帮忙联系了附近的一所小学，读三年级的小马彪插班到二年级学习。

28日上午，小马彪跟随张波警官和马文成第一次来到新学校，见到新同学的小马彪很高兴，跟同学们一起朗读课文一点儿都不生涩。但是下课后，想起赶回老家的爷爷，从小由爷爷带大的小马彪眼泪再也止不住了。

小马彪平时在拉面馆负责收钱。

让梦想 绽放光芒

梅赛德斯-奔驰A级轿车耀世上市

Are you ready?

是梦想的力量，还是一个梦想的开始。梅赛德斯-奔驰A级轿车，让梦想在全世界人民心中闪耀。梅赛德斯-奔驰A级轿车，无论从设计风格还是空间利用率都超越同级别车型，从而以一种完全不同的方式诠释未来汽车的驾驶乐趣。让梦想绽放光芒。

梅赛德斯-奔驰A级轿车，同样拥有无限可能，将带给您无限惊喜。

了解更多，敬请垂询当地梅赛德斯-奔驰经销商。

www.mercedes-benz.com.cn/a-class



Mercedes-Benz